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 REPUBLIKA HRVATSKA 

 MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 
 GRAD PRELOG 
 Upravni odjel za gospodarstvo i financije 
 Odsjek za financije i proračun 
 Prelog, prosinac  2016. godine 

 

OBRAZLOŽENJE UZ II. IZMJENE I DOPUNE 
PRORAČUNA ZA 2016. GODINU 

 
       Proračun Grada Preloga za 2016. godinu donijet je 30. studenog 2015. godine na 15. 
sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga u iznosu od 21.209.500,00 kuna. 
Prve izmjene i dopune Proračuna Grada Preloga donijete su na 18. sjednici Gradskog vijeća 
Grada Preloga 28. lipnja 2016. godine. Sukladno zakonu, prvim izmjenama i dopunama 
proračuna tekuće godine utvrđeni rezultat poslovanja po godišnjem obračunu prethodne 
proračunske godine uključen je u plan. Plan Proračuna prvim izmjenama i dopunama povećan 
je na 23.383.777,08 kuna. 
      U skladu s odredbama Zakona o proračunu, kada se tijekom proračunske godine ukaže 
potreba (zbog povećanja ili smanjenja prihoda i primitaka ili zbog nastanka novih obveza, 
odnosno potrebe povećanja, ali i mogućnosti smanjenja rashoda i izdataka), donose se izmjene 
i dopune proračuna za tekuću proračunsku godinu.   
     Drugim  izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga predlaže se usklađenje 
dosadašnjeg izvršenja prihoda i rashoda, te planiranje novih prihoda i rashoda. 
Ukupni proračun se povećava i predlaže se u iznosu od 28.724.277,08 kuna. 
 
Sukladno zakonskoj regulativi Izmjene i dopune Proračuna donose se na trećoj razini 
računskog plana. 
  

I. OPĆI DIO 
 
PRIHODI 
 

Ukupni plan prihoda i primitaka povećava se za 5.340.500,00 kuna i iznosi ukupno 
28.724.277,08 kuna. Nakon pokrića manjka prihoda iz prethodne proračunske godine planiraju 
se sveukupni prihodi i primici u iznosu od 26.550.000,00 kuna. 

 
Prihodi od poreza (skupina 61) povećavaju  se za 1.285.000,00 kuna i to isključivo na 

ime poreza na dohodak, a temeljem dosadašnjeg izvršenja.  
 
Prihod od pomoći iz općeg proračuna (skupina 63) umanjuje se za 938.000,00 kuna.  

Prihod od tekuće pomoći iz županijskog proračuna umanjuje se za 49.400,00 kuna, kapitalne 
pomoći Ministarstva kulture umanjuju se za 100.000,00 kuna, Fond za zaštitu okoliša i 
energetske učinkovitosti umanjuje se za 483.300,00 kuna, Ministarstvo gospodarstva 50.000,00 
kuna, Ministarstvo poduzetništva i obrta za 375.000,00 kuna, županijski proračun za 100.000,00 
kuna, pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan za 22.500,00 kuna. 
Istovremeno se povećava prihod od Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za 
210.000,00 kuna i prihod od tekuće pomoći Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 32.200,00 
kuna za projekt javnih radova i stručnog osposobljavanja u Gradu i kod proračunskih korisnika 
(DV Fijolica Prelog i Dom kulture grada Preloga). 

 
 
Prihodi od imovine (skupina 64) umanjuje se za 308.730,00 kuna i to u najvećem dijelu 

na ime prihoda od nefinancijske imovine – naknada za korištenje prostora elektrane, 
eksploatacija mineralnih sirovina, naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u 
prostoru.  
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Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 

naknadama (skupina 65) povećava  se za 943.580,00 kuna i to prihod od komunalnog 
doprinosa temeljem dosadašnjeg izvršenja i određenih rješenja za komunalni doprinos koje su u 
toku realizacije, prihod od komunalne naknade za stambeni i poslovni prostor.  
 

Prihod od donacija (skupina 66), prihodi od nadležnih proračuna (skupina 67),  i 
prihodi od kazni i ostali prihodi (skupina 68) usklađuju se u skladu sa izvršenjem unutar 
skupina prihoda. 

 
Prihod od prodaje nefinancijske imovine (skupina 7) povećava se za 255.000,00 

kuna na ime prihoda od prodaje građevinskog zemljišta  Jug Prelog.  

 
 
RASHODI 
Rashodovna strana proračuna planira se u iznosu od 26.550.000,00 kuna , a njegova  detaljna 
razrada vidljiva je kroz Posebni dio proračuna, gdje su rashodi i izdaci prikazani u skladu s 
organizacijskom, programskom i ekonomskom klasifikacijom. 
 

 
RAČUN FINANCIRANJA 
Računu financiranja prikazuje: 
 Ovim izmjenama i dopunama Proračuna planira se prihod od zaduživanja u iznosu od 
4.000.000,00 kuna (kratkoročno zaduživanje) i prihod od prodaje udjela u glavnici trgovačkog 
društva GKP Pre-kom d.o.o. Prelogu u iznosu od 34.000,00 kuna. 

Sredstva planirana u okviru skupine 5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova 
odnosi se na otplatu dugoročnog kredita Erste&Steiermarkisce bank d.d. Rijeka koji je realiziran 
2013. godine, na dugoročni kredit Privredne banke Zagreb koji je realiziran 2014. godine i na 
povrat kratkoročnog kredita Hrvatskoj poštanskoj banci d.d. Zagreb koji je realiziran krajem 
2015. godine.  
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II. POSEBNI DIO 

 
 

RAZDJEL 001 – PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA GRADA I 
MJESNE SAMOUPRAVE 

 
 

00101 Gradsko vijeće 
 
Rashodi evidentirani u okviru ove glave proračuna povećavaju se u iznosu od 107.000,00 kuna 
na ime rashoda usluge promidžbe i informiranja te rashodi protokola. 

 
00102 Ured gradonačelnika 
 
Nema izmjena i dopuna.  

 
 
00103 Gradska uprava 
Plan rashoda gradske uprave povećava se za 270.500,00 kuna. Rashodi za zaposlene 
povećavaju se na ime dvoje djelatnika koji su zaposleni na određeno vrijeme tijekom tekuće 
godine (povećanje obujma posla na projektima EU i zamjena za dugotrajna bolovanja). 
Povećanje se odnosi i na materijalne rashode, rashodi usluga,troškovi javnih radova. 

 

 
 
 

RAZDJEL 002 – UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO 
 
 

Upravni odjel za gospodarstvo i financije, temeljem provedenih postupaka javne nabave, 
izvršenih radova i priljeva sredstava izvršio je izmjene i dopune Programa održavanja 
komunalne infrastrukture i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 
2016. godini. 
 
 
PROGRAM 1007 – ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 

U okviru Programa održavanja komunalne infrastrukture došlo je do povećanja 
sredstava po pojedinim grupama radova unutar Programa u skladu sa izvršenjem radova. 
 
Smanjenje se odnosi na grupu radova: 

 „odvodnja atmosferskih voda“  
 
Povećanja se odnose na grupe radova: 

 „održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina“ 

 „održavanje javnih površina“ 

 „održavanje nerazvrstanih cesta“ 

 „javna rasvjeta“ 
 
Sveukupni planirani iznos Programa održavanja komunalne infrastrukture se povećava za 
417.150,00 te ukupno iznosi 2.412.150,00 kn. 
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Do povećanja iznosa sredstava u grupi radova „održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi 
na čišćenje javnih površina“ i „održavanje javnih površina“ došlo je iz razloga povećane potrebe 
za uređenjem svih naselja u svrhu realizacije manifestacija, događanja i sl., a sve u skladu sa 
zahtjevima i potrebama pojedinih Mjesnih odbora. 

Do povećanja iznosa kod grupe radova „održavanje nerazvrstanih cesta“ došlo je zbog 
potrebe usklađenja sa stvarno izvršenim radovima na sanaciji poljskih puteva te sanaciji 
oštećenja na nerazvrstanim cestama. Također, u okviru rekonstrukcije dionice državne ceste 
D20 od zgrade GKP PRE-KOM do veterinarske stanice Prelog, izvršena je i zamjena poklopaca 
revizionih okana na dionici državne ceste, te je iznos izvedenih radova također utjecao na 
povećanje planiranih sredstava po spomenutoj stavci. 

Do povećanja iznosa kod grupe radova „javna rasvjeta“ došlo je iz razloga povećane 
potrebe za produljenjem svijetljenja javne rasvjete za potrebe manifestacija po MO, zbog 
povećane potrebe za tekućim održavanjem javne rasvjete (učestali kvarovi na javnoj rasvjeti) 
kao i potrebe za nabavom nove božićno novogodišnje rasvjete. 

 
 
PROGRAM 1008 – GRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE 
 

U okviru Programa gradnje objekata komunalne i druge infrastrukture došlo je do 
preraspodjele sredstava odnosno izvršeno je povećanje/smanjenje sredstava po pojedinim 
grupama radova unutar Programa u skladu sa izvršenjem radova kao i osiguranjem sredstava 
od strane Ministarstava za pojedine investicije čija je izvedba po osiguranju sredstava postala 
prioritetna sukladno ugovornim obvezama sa Ministarstvom. 
 

Smanjenje planiranih sredstava u okviru programa 1008 – gradnja objekata komunalne i 
druge infrastrukture odnosi se na grupe radova:  

- javne površine 
- groblja 
- javna rasvjeta 
Povećanje planiranih sredstava u okviru programa 1008 – gradnja objekata komunalne i 

druge infrastrukture odnosi se na grupu radova: nerazvrstane ceste 
 
Povećanje planiranih sredstava je izvršeno i u okviru programa: 

 1015 – izgradnja i održavanje poslovnih zgrada 
 
Smanjenje planiranih sredstava je izvršeno u okviru programa 

 1019 – izrada prostorno planske dokumentacije  
 
JAVNE POVRŠINE 
 
U ovoj grupi radova došlo je do povećanja iznosa kod investicije: 

 „rekonstrukcija staze ispred crkve u Prelogu“ iz razloga usklađenja sa iznosom 
realiziranih radova 

 „uređenje parkirališta – groblje Cirkovljan“ – izveden je dio zemljanih radova te je u 
okviru istih izvršeno i uređenje trga uz grobnu kuću 

Do smanjenja planiranih sredstava u ovoj grupi radova došlo je kod investicija: 

 pješačke staze kroz naselje Otok – realizacija projekta zavisna je o realizaciji radova na 
rekonstrukciji magistralnog vodovoda koja prolazi kroz naselje Otok. 

 hortikulturno uređenje parka u ulici Zdenci u Cirkovljanu – investicija realizirana u okviru 
Programa održavanja 

 „sanacija ribolovno-rekreacijskog jezera „Trniče“ u Draškovcu“ – investicija prebačena u 
plan za 2017. godinu 

 Urbana oprema – dječja igrališta – sva naselja – početkom proljeća izvršen je popravak 
svih oštećenih i dotrajalih dijelova igrala, te je samim tim smanjena potreba za nabavom 
novih igrala.  
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NERAZVRSTANE CESTE 

U okviru ovog programa značajnije povećanje planiranih sredstava odnosi se na 
investiciju – „rekonstrukcija ulice kralja Petra Krešimira IV u Prelogu“ – za koju su dobivena 
sredstva Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu 600.000 kn za 
izvedbu radova, dok preostali dio sredstava osigurava Grad Prelog te je iznos sredstva 
usklađen je sa obvezama iz ugovora sklopljenog sa Ministarstvom te realizacijom radova. 

Također značajnije povećanje planiranih sredstava odnosi se na investiciju „Prometnice-
kanalizacija – novi Jug u Prelogu (nastavak)“ – gdje su osim planiranog glavnog kanalizacijskog 
voda ulice izvedeni i svi kućni priključci te bijela cesta ulice Ivana Glavine. 

Planirana sredstva za investiciju – izgradnja prometnica industrijske zone Istok – 
smanjena su iz razloga usklađenja sa realiziranim radovima. 

Također značajnije smanjenje je izvršeno i za investiciju – „rekonstrukcija ŽC 2033 i 
gradnja oborinske kanalizacije u naselju Čehovec“ – iz razloga što je uslijed kasne provedbe 
javne nabave i samim time kasnijeg početka radova planirana sredstva usklađena sa stvarnom 
vrijednošću izvedenih radova. 

  
GROBLJA 
U okviru ovog programa došlo je do smanjenja planiranih sredstava za: 
- izvedbu ograde groblja Prelog – investicija će se realizirati nakon otkupa zemljišta za 

proširenje groblja i sređenja katastra i gruntovnog vlasništva  
- izradu projektno tehničke dokumentacije za grobnu kuću u Prelogu – planirana sredstva 

usklađena sa fazom izrade (izrađen idejni projekt, dok se izrada glavnog projekta planira za 
2017. godinu) 

Temeljem zahtjeva MO realizirane su tri nove investicije – video nadzor za groblje Prelog, 
Cirkovljan i Draškovec. 
 
 
 
JAVNA RASVJETA 

Značajnije smanjenje planiranih sredstava u okviru ovog programa odnosi se na 
investiciju: 

- javna rasvjeta – novi jug Prelog – iz razloga što se useljenje u montažne objekte koji su 
većim dijelom u završnoj fazi gradnje, očekuje početkom 2017. godine, te se planirana 
investicija prolongira za 2017. godinu 

- produžetak javne rasvjete na dionici od autobusnog stajališta do pila u Oporovcu – 
investicija se planira za 2017. godinu 

- produžetak javne rasvjete u Otoku (dionica od crkve do sportskog parka) – investicija se 
planira 2017. godine u okviru projekta izgradnje rotor raskršća kod Dravskog mosta te se 
planira produžetak dionice javne rasvjete do istog  

- primjena mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada 
Preloga iz razloga što je projekt pripremljen za najavljen natječaj Fonda za zaštitu 
okoliša. Obzirom da Fond za zaštitu okoliša do sada još nije objavio javni poziv za 
natječaj i izgledno je da isti neće biti proveden do kraja godine, smanjen je iznos 
planiranih sredstava za ovu investiciju. 

- energetski vodovi popuna javne rasvjete područja Grada – došlo je do smanjenja iz 
razloga usklađenja sa vrijednošću izvedenih radova te smanjenom potrebom za 
održavanje u odnosu na prethodne godine zbog postave LED rasvjete 

 
 
PROGRAM 1015 – IZGRADNJA I ODRŽAVANJE POSLOVNIH ZGRADA 
 
Najznačajnija promjena (povećanje) u okviru ovog programa odnosi se na investicije: 

- izgradnja novog dječjeg vrtića u Prelogu – kod koje je izvršeno usklađenje planiranih 
sredstava sa vrijednošću izrađene projektno tehničke dokumentacije. 

- Doma kulture Otok – izvršeno usklađenje planiranih sredstava sa vrijednošću izvedenih 
radova 
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- rekonstrukcija Doma kulture Čukovec – izvršeno usklađenje planiranih sredstava sa 
vrijednošću izvedenih radova 

 
 
PROGRAM 1019 – IZRADA PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE 
 
U okviru programa nije došlo je do značajnijeg povećanja planiranih sredstava investicija dok se 
smanjenje u programu odnosi na investiciju: 

- projektna dokumentacija za parkiralište uz groblje u Draškovcu – iz razloga što je izrada 
projektne dokumentacije objedinjena sa projektom nadstrešnice grobne kuće u Draškovcu 

 
 
 
 
 

 

 
02.07 – PROJEKTI EUROPSKE UNIJE 
 
Tokom 2016. godine podneseno je ukupno 4 projektnih prijedloga na poziv na podnošenje 
projektnih prijedloga u sklopu programa suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska. Prijedlozi 
projekata odnose se na razvoj infrastrukture vezane za aktivni i ekoturizam - razvoj biciklističkih 
staza, te na razvoj gospodarske i društvene suradnje te zajedničkih ljudskih kapaciteta. Partneri 
projekata s mađarske strane su iz Letenya, a s hrvatske strane iz Ludbrega. Ukupna vrijednost 
svih prijavljenih projektnih prijedloga iznosi 2.263.353,90 €, dok se na Grad Prelog odnosi iznos 
od 692.562,22 €. 
Također, predana su i 2 projektna prijedloga na drugi poziv na podnošenje projektnih prijedloga 
u sklopu programa suradnje Interreg V-A Slovenija-Hrvatska. Prijedlozi projekata odnose se na 
održivo upravljanje prirodnim resursima – zaštitu okoliša i očuvanje zaštićenih područja i 
kulturne baštine. Partneri projekata sa slovenske strane su iz Ljubljane, Ljutomera, Šalovci, 
Križevci i Veržeja, a s hrvatske strane iz Čakovca, Križovca i Zagreba. Ukupna vrijednost svih 
prijavljenih projektnih prijedloga iznosi 1.781.340,52 €, dok se na Grad Prelog odnosi iznos od 
490.591,60 €. 
Za potrebe izrade i prijavu pojedinih projekata nastali su određeni troškovi i to troškovi prijevoda 
projektnog prijedloga sa hrvatskog na slovenski jezik u ukupnom iznosu 17.500,00 kuna za 
projekt ForLIFE, zatim troškovi izrade elaborata u iznosu 6.250,00 kuna za projekt Mura-Drava 
Happy Bike, te priprema projektne i tehničke dokumentacije u iznosu 11.375.00 kuna za projekt 
Mura-Drava TRS. 
 
Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta do kraja 2016. 
godine u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj poslovne 
infrastrukture priprema se i izrađuje projekt izgradnje Poduzetničkog centra u Gospodarskoj 
zoni Prelog – Sjever (projektno tehnička dokumentacija, strategije, dozvole), te je u tu svrhu 
planiran u iznosu od 150.000,00 kuna. 
 
Prema terminskom planu raspisivanja natječaja i javnih poziva Ministarstva graditeljstva i 
prostornog uređenja, te Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za 2016. godinu 
planiralo se provođenje mjera iz Programa energetske obnove obiteljskih kuća, međutim 
natječaji za iste nisu raspisani te se planirani iznos u 2016. godini nije realizirao. 
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RAZDJEL 003 UPRAVNI ODJEL ZA UPRAVU I DRUŠTVENE 
DJELATNOSTI 

 
 

U okviru Proračuna Grada Preloga financiraju se potrebe ustanova kojima je Grad Prelog 
osnivač i to Dječji vrtić „Fijolica“ Prelog, Dom kulture Grada Preloga, Knjižnica i čitaonica Grada 
Preloga, Muzej Croata  insulanus Grada Preloga kao i  programi odgoja i obrazovanja, kulture, 
tehničke kulture, sporta, socijalne skrbi,  kulturne manifestacije, sportske manifestacije i dr.  
 
0030101 - DOM KULTURE GRADA PRELOGA 
Za troškove poslovanja Doma kulture Grada Preloga planirana sredstva u iznosu od 515.000,00 
kuna ostaju nepromijenjena. Ovim izmjenama mijenjaju se neke stavke unutar proračuna Doma 
kulture Grada Preloga. Stavke za troškove poslovanja povećavaju se za 25.000,00 kuna, dok 
se sredstva planirana za nabavu nefinancijske imovine umanjuju za iznos od 25.000,00 kuna 
zbog ne realiziranih prihoda iz drugih izvora financiranja.  
Stavka intelektualne i osobne usluge se povećava za 44.000,00 kuna zbog povećanih troškova 
programske djelatnosti, dok se sredstva za materijal, energiju  i usluge tekućeg i investicijskog 
održavanja umanjuju temeljem dosadašnjeg izvršenja. 
 
0030102 –  KNJIŽNICA I ČITAONICA GRADA PRELOGA 
Za troškove poslovanja Knjižnice i čitaonice Grada Preloga planirana sredstva u iznosu od 
210.000,00 kuna ostaju nepromijenjena. Ovim izmjenama mijenjaju se neke stavke unutar 
proračuna Knjižnice i čitaonice Grada Preloga. Stavka za nabavu nefinancijske imovine 
povećava se za iznos od 13.500,00 kuna, kao  priprema za povećanje sufinanciranja nabave 
knjižne građe od strane  Ministarstva kulture Republike Hrvatske. Sredstva za plaće smanjuju 
se temeljem usklađenja dosadašnjeg izvršenja plana. 
 
0030107 – MUZEJ CROATA INSULANUS GRADA PRELOGA 
Za troškove poslovanja Muzeja Croata insulanus Grada Preloga planirana sredstva u iznosu od 
257.500,00 kuna umanjuju se za 24.500,00 kuna. Smanjenje se odnosi na  planirane prihode iz 
drugih izvora financiranja koji nisu realizirani. 
Stavka Materijalni rashodi, energija i Usluge tekućeg i investicijskog održavanja  umanjuju se 
temeljem dosadašnje realizacije dok se stavka za Intelektualne i osobne usluge i Rashodi za 
zaposlene povećavaju.   
 
00302– JAVNE POTREBE U SPORTU  
Sredstva planirana za projekte i programe sportskih djelatnosti te redovnu djelatnost koje 
provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, prema Pravilniku o kriterijima za raspodjelu 
sredstava i Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Preloga u iznosu od 585.000,00 kuna 
ovim izmjenama povećavaju se za iznos od 140.000,00 kuna zbog podmirenja troškova 
prijevoza iz prethodnih godina.    
Ovim izmjenama u Programu javnih potreba u sportu Grada Preloga u nadležnosti 
gradonačelnika povećavaju se sredstava za Održavanje i korištenje sportskih objekata za Tenis 
centar Prelog, Gradski sportski stadion Prelog, Sportski park Draškovec i Sportski park 
Oporovec zbog potraživanja temeljenih na prethodno izvršenim radovima, dok se sredstva za 
sportski park Čehovec i Ribički dom Oporovec umanjuju. Dodaju se stavke Sportski park 
Zdenci, za izgradnju bunara za  separaciju  otpadnih  voda, vanjsko i unutarnje uređenje 
zgrade, Sportski park Čukovec za ozakonjenje nezakonito izgrađene zgrade  i Ribičkog doma 
Cirkovljan za unutarnje soboslikarske radove na zgradi Doma.  
 
00303 – OBRAZOVANJE   
Za programe obrazovanja u 2016. godini planiran je iznos od 160.000,00 kuna, rebalansom se 
plan umanjuje za iznos od 4.100,00 kuna. Na temelju dosadašnjeg izvršenja i realizacije 
zaprimljenih zahtjeva došlo je do smanjenja u stavci Donacije srednjim školama u iznosu od 
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4.000,00 kuna. Za sufinanciranje nabave školskih udžbenika učenicima osnovnih i srednjih 
škola iznos se povećava za 3.500,00 kuna. Planirana sredstva za produženi boravak učenika 
Osnovne škola Prelog umanjuje se za 3.600,00 kuna.  
Temeljem dosadašnjeg izvršenja planiran sredstva za studentske kredite, stipendije i prijevoz 
učenika povećavaju se za iznos od 45.000,00 kuna. 
 
0030304 – DJEČJI VRTIĆ „FIJOLICA“ 
Za troškove poslovanja dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog planirana sredstva u iznosu od 
3.930.000,00 kuna, ovim rebalansom smanjuju se za 170.000,00 kuna. 
Smanjenje se odnosi na prihode od strane roditelja i Proračuna Grada Preloga zbog 
nejednakog broja djece kroz godinu i smanjenje plaća djelatnika ustanove. 
Planirana sredstva za Materijalne rashode, Energiju i Komunalne usluge, povećavaju se 
temeljem dosadašnje realizacije.  
 
00304 – SOCIJALNA  ZAŠTITA 
U programu socijalne zaštite planirana su sredstva u iznosu od 301.000,00 kuna.  
U stavci naknade za stanovanje planirani iznos od  87.000,00 kuna umanjuje se za 29.600,00 
kuna te sada iznosi 57.400,00 kuna, a smanjenje se odnosi na dosadašnju realizaciju programa 
u segmentima pomoć u podmirenju najamnine, pomoć u podmirenju komunalne naknade i 
troškova stanovanja. 
U stavci jednokratna naknada umanjuje se iznos za 8.500,00 kuna te sada iznosi 86.500,00 
kuna. Promjene se odnose na smanjenje u segmentu pomoći u podmirenju troškova liječenja 
teških bolesnika, pomoć u održavanju stana i pomoć u pokriću pogrebnih troškova.  
U stavci potpore za obrazovanje smanjuje se iznos za 24.000,00 kuna te sada iznose 45.000,00 
kuna. Smanjenje se odnosi u segmentu potpora u dijelu ekonomske cijene u predškolskoj 
ustanovi, potpora u troškovima stanovanja i potporama u prehrani u školskim kuhinjama.  
Planirana sredstva za terete na naslijeđenim nekretninama umanjuju se za 50.000,00 kuna jer 
nije bilo potrebe za realizaciju istih. 
 
00305 - POTPORE HUMANITARNIH UDRUGA I ORGANIZACIJA 
U proračunu Grada Preloga osigurana su sredstva za sufinanciranje humanitarnih udruga u 
iznosu od 168.000,00 kn. Temeljem realizacije programa sredstva se povećavaju za 14.000,00 
kuna te sada iznose 187.800,00 kuna. Povećanje se odnosi na stavku Jednokratne pomoći 
novorođenoj djeci. 
  
00305 – ZDRAVSTVO 
U proračunu Grada Preloga osigurana su sredstva za preventivne zdravstvene preglede 
građana  iz područja onkologije, hitnog zbrinjavanja pacijenata s akutnim infarktom, usluge 
laboratorijskih pregleda i promicanje tjelesne aktivnosti.  
Ovim rebalansom planirani iznos od 51.000,00 kuna smanjuje se za iznos od 1.000,00 kuna te 
sada iznosi 50.000,00 
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RAZDJEL 004 ODSJEK ZA FINANCIJE I PRORAČUN 
 
Razdjel 004 sadržava financijske rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa, 
zatezne kamate i ostali financijski rashodi, rashode za razvoj gospodarstva i to usluge 
promidžbe i informiranja, subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima, troškove sufinanciranja 
obrane od tuče, troškove otplate kredita i kamata te proračunsku zalihu. 
Plan proračuna navedenih rashoda povećava se ukupno za 4.166.600,00 kuna.  
Povrat kratkoročnog kredita iz prethodne proračunske godine sa pripadajućim kamatama 
povećava se za 4.155.000,00 kuna.  
 
 
 
 

 
                                                                    Obrazloženje pripremili: 
                                                                    Voditeljica Odsjeka za financije i proračun,                 
                                                                          Pročelnici Upravnih odjela Grada Preloga 
 

 


